

## 内蒙古大草原令人陶醉

定陶区第三实验小学五·三班

马晓亿(小记者编号:DT3058)

在祖国的北方,有一片广袤无垠的绿色海洋,这便是内蒙古大草原。本以为自然给它铺了一层底色,现在才知道,这辽阔的土地被精心雕琢。

暑假里,我终于站在了这片绿色的海洋。极目远眺,朵朵白云挂在湛蓝的天空上。碧绿如翡翠般的草原上,骏马肆意奔跑,随意吃草,即使溜到山丘上,也没有谁会去打扰它。这些,构成了一幅美丽的画卷,让我体会到了真正的自由。

## 观趵突泉

曹县曹城办第五小学三·一班

暑假的到来总是令人心潮澎湃。每当这个时候,我总是期待着能够走到那些清凉的水边,享受一抹夏日的清凉。而我最向往的地方,便是那传说中的趵突泉。

看到趵突泉的那一刻,眼前的景色仿佛把我带到了另一个世界。泉水清澈见底,阳光照射下来,仿佛无数的钻石在闪烁。泉池呈现出一个完美的椭圆形,仿佛是大自然的杰作。

## 我的学校

定陶区第一实验小学三·四班

每当我走进学校,美丽的校园景色就呈现在我眼前。

教室里,阳光透过窗户,照在地板上,好像给地板铺了一张金色的地毯。一阵微风吹过,树枝轻轻晃动,发出

## 苦乐交织的暑假

曹县曹城办第五小学五·四班

当太阳火辣辣地照着大地时,蝉儿在枝头高唱,我们的暑假也正式开始了。

我的暑假生活多么有趣啊!有的事情像糖一样甜,有的像咖啡一样苦,有的非常有趣,有的……

先说一件苦的事情。假期里,妈妈给我报了一个特

## 我为中国乒乓球队员欢呼

曹县曹城办第五小学四·三班

暑假里的趣事很多,最让我难忘的,却是在电视屏幕前为中国乒乓球队员欢呼的时刻。

那是巴黎奥运会乒乓球混合双打决赛的日子。我坐在舒适的沙发上,眼前是五光十色的奖牌,耳边是讲解员激昂的评论。比赛开始,中国选手王楚钦与孙颖莎与

内蒙古有著名的景点,如呼伦贝尔大草原、成吉思汗陵、响沙湾等。看啊!成吉思汗陵是蒙古族人们心中的圣地,有着庄严肃穆的陵墓。响沙湾有神奇的沙漠景观,双脚踩在上面,沙子会发出嗡嗡的响声,像是大自然在演奏的交响乐。

除自然风光和人文景观外,内蒙古的特色美食更让人回味无穷。烤全羊是内蒙古的代表性美食,整只羊精心烤制,外皮金黄酥脆,内里肉

张一鸣(小记者编号:cx01111)

在西门外的桥上,我看见一溪活水,清浅、鲜活,由南向北地流着。这就是趵突泉,宛如一条银带,从山涧蜿蜒流出,闪烁着晶莹的光芒。泉池是差不多见方的,三个泉口偏西,北边便是条小溪,流向西门。看那三个大泉,一年四季,昼夜不停,老那么翻滚。立定,呆呆看上三分钟,你便能觉出大自然的伟大,不敢再正眼去看。

那泉水,永远那么纯洁、

曹恒瑞(小记者编号:JDT0105)

“沙沙”的声音。我们坐在教室里,一起大声地朗读课文,这时,有两只小鸟飞到了窗台上,好像也在听我们读课文呢!

操场宽阔无边,绿草如茵。操场中间立着一根高高

的旗杆,鲜艳的五星红旗高高飘扬。同学们在操场上开心地奔跑,自由地玩耍,欢笑声此起彼伏。

美丽的学校,是多彩的地方,是收获知识的地方,是快乐的地方。

朱佳璐(小记者编号:CX01079)

长班,我不想上,一心想学画画,可妈妈告诉我画画没什么用,不让我学,还说费用很高。唉,我非常懊恼。

再来说一些甜的事情吧。假期里,妈妈带我出去玩了几天,我吃了很多好吃的,玩得也很开心;在家里,写完作业,就可以做自己喜

欢的事了,想吃什么就吃什么;最甜的就是和同学们一起玩耍了,有时说说悄悄话,有时做做游戏,非常开心。

最近有一个很火的视

频,就是用矿泉水瓶做的水花。傍晚,我穿了一件小裙子,和妈妈一起拍了一个视频,让笑容变成永恒。

最后,当王楚钦与孙颖莎胜出的那一刻,我也感受到了胜利的喜悦,激动地起身欢呼。

在未来的日子里,我会将这份快乐和感动,化作动力,激励自己不断前行,追逐梦想。而那段难忘的暑假时光,也将成为我人生中最宝贵的记忆。

## 夏令营,让我学会了自律

曹县曹城办第五小学三·一班

付承林(小记者编号:cx01027)

今年暑假,我参加了期盼已久的山东兵者少年军训夏令营。这是我第一次在没有家人陪伴的情况下,独自去了一个陌生又熟悉的地方——济南,参加活动。

那天,我早早起床,怀着激动的心情坐上了前往济南大峰山红色革命基地的大巴车。在车上,教官带领我们做游戏、唱歌、听音乐、互动,还给我们发了军帽和迷彩服,我开心极了,感觉自己就像一个特种兵。

时间如光穿梭。就要说再见了,我真有点不舍得。在这里,我收获了很多,认识了新朋友,学会了自律。在感恩课上,感谢教官训斥,让我明白了爸妈的辛苦。接下来,我要好好学习,以报答他们的养育之恩。

## 难忘的游泳比赛

定陶区西城小学五·六班 张清源(小记者编号:xc0104)

盼望着,盼望着,终于放假了。可转眼间,我的暑假生活又要像小鱼一样溜走了。于是我拿起了笔,想把它留住。

暑假最快乐的事情莫过于在泳池中畅游了。不过,我从不在野外的河里、坑里游泳,那是很危险的,小朋友们切记啊!

在泳池里,我和小伙伴们尽情玩耍:潜水、翻滚、畅游,却从不打闹、恶作剧!

一天中午,有个叫乐乐的小伙伴要和我比赛,看谁先游完500米,我欣然答应了。“一二,开始!”我俩像两只小青蛙一样扑通一声跳进了水里,拼尽了全力向前游。第一个来回,我们快慢差不多。游了

正站好,罚站军姿。”这下,全连都叫苦连天。几分钟后,我们一点一点地在发生变化,没有人再说话,队伍也越来整齐。

接下来的两天,我们要早起,喊着整齐的口号,迈着整齐的步伐向前跑。到达目的地后,在教官的带领下,我认识了手榴弹,还攥在手里,既害怕又高兴。此外,还体验了扛着枪射击的动作,感觉自己就像一个特种兵。

然而,到了基地后,现实给了我一个下马威。我被分到二连,教官要求站队的时候,我们却叽叽喳喳地说个不停,队列站得乱七八糟。教官沉下脸,不慌不忙地说道:“你们全连立

100米,我已经很累了,真想停下来,可乐乐来了个急转身又游了出去。我怎甘落后呢?转身蹬壁追了出去,并很快反超。他也不是吃素的,没几下又超过了我。就这样,我俩你追我赶,谁也不认输。在大家的喝彩声中,我们游完了五个来回,共500米,而我只领先了半米左右。比赛终于结束了,我累瘫了,他也不例外,我们仰在水面上,大口喘气——这可是我第一次游完500米啊!

我们之所以能坚持到底,完全是对方给予的力量。我想,这就是奥运精神吧。暑假里,有我们的欢声笑语和美好的回忆,怎样才能把它留住呢?

## 暑假趣事

定陶区第三实验小学三·三班 张馨瑜(小记者编号:DT3019)

暑假,是童年绽放的花朵,是滋润花草的雨露,更是我心心念念期盼着的美好时光。

暑假里的一天晚上,我正在津津有味地看着《大秦帝国》,弟弟正在认认真真地写着作业,妈妈正在用她的独门绝技洗碗时,爸爸突然开口了:“今晚我们去抓知了如何?”于是,我们一家四口,人手一个手电筒,又拿了个装知了的瓶子,全副武装地出发了。

夜晚,天空漆黑一片,只有星星闪烁着微弱的光芒。月亮不知藏到哪儿去了,蟋蟀在草丛中低声歌唱。只见爸爸找了一根小木棍,向地上的小洞一捅再一勾,就勾出了一只知了!妈妈也不甘示弱,用手电筒在

每棵树身上照来照去。当她在一棵树的高处看到一只知了正在奋力往上爬时,连忙踮起脚,伸直了手臂,好不容易才够了下来,很是激动。

我学着爸爸妈妈的样子,拿着手电在树周围仔细寻找,可是找了老半天也没发现知了的影子,倒是遇到好多找知了的人,感觉找知了的人比知了还要多。在我即将放弃时,突然看到一只在地上爬的知了,还差点踩到它。真是踏破铁鞋无觅处,得来全不费工夫。我一把将它抓了起来,激动地大喊:“爸爸妈妈,快看,我也找到知了了!”

阅读、跳舞、游泳……暑假,串起了快乐与美好。我爱暑假!